

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 13.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004715691

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Kira Gastro GmbH, Hünenberg, neu Kira Gastro GmbH in Liquidation

Kira Gastro GmbH in Liquidation c/o Ruedi Rüegg Huobhalde 11 6333 Hünenberg See

Kira Gastro GmbH, in Hünenberg, CHE-211.281.301, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 2 vom 04.01.2019, Publ. 1004534118). Firma neu: Kira Gastro GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 06.09.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rüegg, Denise, von Bauma und Luzern, in Reinach (BL), Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift]; Eschmann, Franck, französischer Staatsangehöriger, in Reinach (BL), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: in Hünenberg, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 13015 vom 10.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 2, Datum:

04.01.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug